

# 新郑组织收听收看庆祝改革开放40周年大会

12月18日上午10点,中共中央、国务院庆祝改革开放40周年大会在人民大会堂举行,回顾改革开放40年的光辉历程,深刻总结改革开放的宝贵经验,表彰为改革开放做出杰出贡献的人员。

新郑市领导刘建武、曹东锋、徐卫东、黄卫东、赵建武、秦洪源、张慧娴、李慧芳等以及全市各界干部群众一道,怀着激动的心情收听收看了大会盛况。

大家一致表示,要更加紧密地团结在党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,不忘初心,牢记使命,将改革开放进行到底,为推进新郑各项事业、谱写新时代新郑发展新篇章而努力。记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 文/图



## 畜牧局

畜牧局组织全局干部职工观看了庆祝改革开放40周年大会。同志们都表示,在今后的工作中,要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,要坚决维护习近平总书记核心地位,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”。要认清形势、保持定力,放开手脚、迎难而上,以壮士断腕的决心和勇气,坚定不移地把改革开放推向前进,不断提升改革开放质量和水平,大力推动全市畜牧行业再上新台阶。

## 城管局

新郑市城市管理局组织机关党员干部及各支部党员代表50余人观看庆祝大会现场直播。

庆祝大会结束后,党员干部纷纷表示,要把习近平总书记重要讲话精神贯穿到城市管理工作中,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,始终坚信党的领导,坚持拥护改革开放基本国策,以更加昂扬的斗志、更加有为的举措,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

## 人力资源和社会保障局

新郑市人力资源和社会保障局组织全体干部职工收看庆祝改革开放40周年大会。

会上,大家认真学习了于敏等100名“改革先锋”的先进事迹,聆听了习近平总书记在大会上的重要讲话。

## 新华路街道

在新华路街道会议室,全体机关干部、社区两委干部集中收看了大会直播盛况,40年来国家发生的翻天覆地的变化引来大家的阵阵感慨与掌声。

“庆祝大会十分精彩,人民的幸福感、自豪感跃然眼前。我们将扎实做好项目建设、大

气污染防治、扫黑除恶、文明城市创建、信访稳定和安全生产工作,不断完善各类为民服务措施,持续繁荣居民精神文化生活,弘扬社会正能量,不断提升辖区居民改革开放的获得感、幸福感。”新华路街道相关负责人说道。

会后,大家纷纷表示,要深入学习、认真践行习近平总书记的讲话精神,进一步总结历史经验,紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,不忘初心,牢记使命,将改革开放进行到底。

气污染防治、扫黑除恶、文明城市创建、信访稳定和安全生产工作,不断完善各类为民服务措施,持续繁荣居民精神文化生活,弘扬社会正能量,不断提升辖区居民改革开放的获得感、幸福感。”新华路街道相关负责人说道。

## 梨河镇

梨河镇组织全镇党员观看庆祝改革开放40周年大会。该镇领导组织机关干部在镇中心会场观看,各包村领导、包村干部下沉各村,组织各村观看。各村支部采取多种形式组织在家党员观看节目,对不在家的党员安排在其他时间进行学习。

习总书记的讲话在基层群众中引起了强烈的反响。梨河镇陈庄村群众赵彦霞激动地说:“今天的幸福生活,都是共产党领导得好啊!”刘吉安楼村92岁的老党员刘其昌不时地擦拭眼角的泪水,他感慨良多:“40年来,感觉每一天我们的生活都有巨大的变化,我们也深信在习总书记的带领下,我们的生活会更加美好!”

## 和庄镇

未到10点钟,新郑市和庄镇政府的会议室里就座无虚席。该镇全体机关干部与镇直、行政村、非公企业的支部书记等待着庆祝改革开放40周年大会的召开,并讨论着改革开放后自己生活的变迁。

10时,他们期待已久的大会正式开始。倾听着一句句引人回忆的话语,很多人陷入了沉思,有的还在笔记本上记录着。今年44岁的陈建民是河赵村的支部书记,他观看后感触很深:“从我记事开始,到现在,我的生活和城市的变化,确实确实值得回味。我们确实是在党的领导下,使身边的一切发生了不敢想象的变化。”受益匪浅的他,在下午两点半,专门组织该村党员和村民代表在河赵村党群服务中心回看这个大会。他认为,大家观看大会内容,忆苦思甜,更能明确发展思路,奔向更美好的明天。

## 新郑市召开第39次

## 环境污染防治攻坚调度会议

# 全力以赴、精准施策 打好大气污染防治攻坚战

本报讯 12月13日晚,新郑市召开第39次环境污染防治攻坚调度会议,新郑市委书记刘建武、新郑市长马志峰、新郑市副市长赵敏祥、新郑市政府党组成员苗瑞光等出席会议。

在收听收看了郑州市环境污染防治攻坚调度电视电话会议之后,新郑市攻坚办常务副主任、市政府党组成员苗瑞光就攻坚冲刺期间交办问题及信息反馈工作进行了再强调、再安排,要求各乡镇各责任单位要及时接收调度指令,针对各自问题快行动、抓落实。

赵敏祥就当日协同专家组对全市污染源进行监测的结果进行了通报。同时要求各辖区和相关责任单位密切配合,按照检测结果切断污染源。同时要加大107国道的洒水频

次,控制扬尘污染。

马志峰要求,从目前新郑市环境监测数据来看,全市的环境污染防治工作还存在不少问题,各级各部门务必高度重视,迅速行动,对存在问题拿出针对性的解决方案,对症下药,合力攻坚,坚决打赢秋冬季大气污染防治攻坚战。同时,对行动迟缓,推卸责任的单位和个人要从严追究责任。

刘建武强调,全市环境污染防治工作已经进入攻坚冲刺的关键时刻,全市上下一定要抓住时机,以最严的制度,有效的措施,找出短板,全力以赴,精准施策,集中攻坚。以壮士断腕的决心、背水一战的勇气,坚定不移地打好大气污染防治攻坚战,确保新郑市空气质量持续得到改善。

新郑时报 李显文

## ■ 相关新闻

## 新郑市召开“冲刺20天” 环境污染防治攻坚推进会

本报讯 12月12日,新郑市组织召开全市环境污染防治“冲刺20天”攻坚动员部署会议,新郑市委副书记、市长马志峰,新郑市环境攻坚办主任、副市长赵敏祥,新郑市环境攻坚办常务副主任、市政府党组成员苗瑞光,各乡镇、街道、管委会和相关职能局委主要负责人,市攻坚办、督导组、控尘办、专家组相关负责同志参加会议。

会上,新郑市大气污染防治专家组谢龙辉博士通报了全市空气质量目标完成情况,苗瑞光传达了郑州市环境污染防治攻坚第十四次调度会议精神,赵敏祥通报讲评了前期工作开展情况。全年PM2.5浓度较高、11月份周排名通报次数较多、财政扣款累计较多的郭店镇主要负责同志和11月份PM10周累计排名三次倒数第一的新村镇主要负责同志分别表态发言。

马志峰在会上指出,全市

上下继续发扬“咬住目标死不丢、不达目的不松口”的战狼精神,坚决打赢大气污染防治攻坚战。要在最后的20天内紧盯差距、集中精力、全力攻坚,狠抓大气污染防治各项措施落实,坚决不能拖郑州市后腿,确保完成年度目标任务。大气污染防治工作已经进入决胜全年的冲刺阶段,全市上下务必要认清当前大气污染防治工作的严峻形势,切实增强责任感、紧迫感,出狠招、出实招,硬起手腕、背水一战,确保圆满完成各项目标任务,全力打赢冬季污染防治攻坚战,为郑州国家中心城市次中心建设做出积极贡献。

会议同时下发了《新郑市2018年大气污染防治攻坚年终冲刺20天工作要点》《新郑市2018年城乡联防联控区域空气质量周排名汇总及奖惩情况通报》等文件。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 唐春